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Ä vén kuruc.
— ián. 7.

(t. L.) Köszönfsiik a vén kurucof.
Mert a vén kuruc, a Rákóczi kor­

szak utólagos lantosa, aki egyúttal a 
függetlenségi és 48-as eszmék aktiv 
apostola, most a Habsburg! ház való­
ságos belső titkos tanácsosa lett. E 
napokban esküszik fel a kuiuc és la­
banc világ tolyakos krónikása, hogy ; 
„mindenkoron és elsősorban a császári 
ház érdekeit fogja szolgálni és erről az 
esküjéről soha és semmiféle körül­
mények meg nem feledkezik.“

A vén kuiuc, aki egész életén abból 
élt — és elég jól élt belőle, — hogy 
összeszedte a nagyságos fejedelem, 
a Habsburg ház halálos ellen égé­
nek és a magyar függetlenségi 
eszmék lángleik ti bajnokának éle­
tér e és szenvedésére vonatkozó följegy­
zéseket, az, a saját Írásaiból most le­
vonja a következtetést és — labanc 
ruhát ölt, labanc esküt tesz.

11. Rákóczi Ferenc, a férgek — azt 
hitted, ugy-e - már rég elemészíették 
testedet ? Csalódlak Egv még itt ma­
radt, csontjaidon élősködőit és kövérre 
h zott belőle.

Nagyságos fejedelem, a Te idődben 
kétféle magyar ember volt. Mindakettő 
magyarnak mondta magát és vagy 
Rákóczi Ferenc zászlója alá vonult, 
vagy a habsbuigi lobogóra esküdött 
föl. Azokat kurucoknak hívták, emeze­
ket labancoknak. Thaiy Kálmán meg­
írta munkáiban, hogy azoknak mennyi 
szenvedés és üldöztetés, ^emezeknek 
mennyi kedvezés járt ki. És megírta, 
hogy a Habsburg-háznak mindig az 
volt a politikája, hogy a szájas kuru- 
cokat elnémítsa. Ha olyan elvetemült 
árulóra tudtak akadni, aki a szájával 
kuruc volt, a cselekedeteiben azonban 
labanc és aki soha semmiféle körül­
mények között az osztrák császári ház 
érdekeitől meg nem feledkezett, annak 
legjobban örüllek. Azt kétszeresen meg­
fizették.

A vezetők közt azonban — akkor 
— nem akadt ilyen elvetemült áruló. 
Axt áruló lett, az nyíltan telte, átment 
H aJl‘1nc táborba. Az ilyent aránylag 
enyhén büntették; ha megfoghatták 
a kurucok, felakasztották.

Bizonyos Ócskay László volt ilyen 
árulókuruc, aki labanc lett.

Es a mikor akasztani vitték, csufon- 
dárosan kiáltották oda neki: jó éjsza­
kát Ocskav brigadéros. 1

Mit mondjunk most ennek a vén 
kuruc“-nak, a harcok hójának s a”be- 1 
döglött-béke plakeiíes szerzőjének, a

Habsburg ház legújabb titkos tanácso­
sának ?

Úgy kell őt üdvözölnünk : jó napot, 
jó napot, Kálmán excellences! Az 
árulókat ma már nem akasztjuk fel, a 
vállunkat vonjuk és lemosolygunk 
reájuk.

Fogatlan vén íródeák, Thaiy excel­
lences, adja isién egészségére az éj­
szakai nyugodalmat.

— ián. 7.
1 Cinikus hipokrizis. A B. H. Thaiy 

Kálmánnak valóságos belső titkos taná­
csosi kineveztetése alkalmából ezt írja: 
„Thaiy Kálmán titkos tanácsosi kitünte­
tése olyan jelenség, amely politikailag is 
nem csekély figyelmet érdemel. A ku­
ruc fejedelem emlékét fölmagasztaltuk, 
a király hozzájárulásával és helyeslésé­
vel. Kossuth Lajos fia miniszter. A Rá- 
kóczi-forradalom történetírója: titkos ta­
nácsos. Ezek olyan momentumok, ame­
lyek — minden kétséggel és tagadással 
szemben — az időknek nagy vál­
tozásait m u t a t j á k.“

Természetes, hogy az idők nagy vál­
tozásait. Vagy azt, hogy a függetlenségi 
kurucok behódoltak a Habsburgoknak, 
vagy azt, hogy a Habsburgok független­
ségi kurucok leitek.

A B. M. kérdezze meg az előfizetőitől, 
úgy észlelik-e — nem a kitüntetésekből, 
hanem a tényekből, — hogy a Habsburg- 
ház kuruccá vedlett?

politikai
Wekerle Becsben.

— ián. 7.
A kormányelnök harmadnapja van 

Becsben. Sok a dolga, mert a koalíciós 
kormánynak, mely épen abban fáradozik, 
hogy uralmát az emberi kor legvégsőbb 
határáig állandósítsa, nehány független­
ségi frondör, a bankkérdés fölvetésével, 
gáncsot dobott.

fizeti veszedelmet elkerülendő, We­
it e r 1 é é k % tszont a „katonai vívmá­
nyok“ jelszavát dobták a politikai köz­
véleménybe.

A politikai szemfényvesztés nagymes­
tere ezzel két legyet egy csapásra vélt 
megüthetni. Lefelé, a néppel szemben 
leszerelni a bankelkiilönitést; felfelé, a

1 létszámemelés prezentálásával meg­
nyerni a katonai köröket és a dinasztiát.

A kártyapakliba azonban néhány „zsi­
dó" keveredett. Idehaza egy pár, jólle­
het már nem nagyszáma kuruc, sehogy 
sem hajlik a szép szóra. Nem lehet őket 
kapacitálni, se bankkormányzói állások­
kal, sem a Bizony Ákosok argumenciói- 
val. Ezek minden áron önálló bankot 
akarnak. Ezeket minden valószínűséggel 
ki keilend kapcsolni a fúzióból.

Ahogy a dolgok most állanak, Hol­
ló é k nem fognak belemenni a fúzióba, 
hacsak utólag meg nem binzonyákosod- 
nak ők is.

Odaát, Ausztriában viszont nehány 
agylágyuiásos politikus a hagyományos 
osztrák tradíciók recipéje szerint, az 
osztrák urakházában tegnap kirohanást 
intézett a gyűlölt magyar „néptörzs“ el­
len és az osztrák peerek általános tap­
saitól kisérve tiltakozott a magyaroknak 
adandó katonai engedmények ellen.

Olvassák el kérem még egyszer utó­
lag és pedig a bécsi hírlapokból, az 
ezen nevezetes ülésről szóló tudósításo­
kat és velem együtt szűrjék le abból a 
rideg tényeken alapuló következte lése­
ket.

Ezek után állapítsák meg önök, hogy 
a valóságban mennyit érnek a magyar 
államférfiak és politikusok hangzatos 
frázisai: a magyar állami syuverénitás- 
ról, az alkotmányos nemzeti jogainkról 
és a magyar szent koronát megillető 
praerogativumokról.

És akinek meg ettől sem nyílt ki a 
szeme, az olvassa el a jelenlegi osztrák 
kormányelnök válaszbeszédét és ha még 
ettől sem eszmélt a mi szánalmas köz­
jogi helyzetünk tudatára, akkor rakasson 
magára kényszerzubbonyt.

Ahogyan Bienerth báró ur a mo­
narchia magyar felének közjogi viszo­
nyaival végzett, az mór magában véve 
is: felséges tragikomédia.

Mert a magvar „néptörzs“ kérdésé­
ben jól összefognak odaát mindannyian: 
mi itt Írhatunk és beszélhetünk amennyi 
jól esik, az csak szappanbuborék marad; 
de a magyar állami souverénitás megta­
gadásában egyek ők: osztrákok, neme- j 
tek, szlovének, dalmátok, csehek, tál iá- i 
nők és nagynémetek; konzervatívok és 
szabadelvűek, klerikálisok és zsidók.

Jelszavuk: Unbedingte Unterwerfung. 
Közös ideáljuk: Einheitliche Monarchie. 
Vesszőparipájuk és védőpajzsuk: Ein- 
marschiren. 

fis mit látunk ideát?
Bizony Ákosokat, R a k o v s z i, y 

Stefiket és M o I n á r Mackókat,
Az önálló bank lehet üdvös és lehet 

káros a nemzet érdekeire. De mint poli­

tikai kérdés kétségtelenül hatalmi kérdés 
az osztrák zsarnokság ellen, fis ezt a 
fegyvert a Bizony Akos-féle kaliberű 
politikusaink halálos ellenségeink poli­
tikája érdekében forgatják. A saját hazá­
juk érdekei ellenében.

Vagy mit szóljunk a néppártról, amely 
legutóbb hivatalos hetilapjában, az osz­
trák sajtó üdvrivalgása és kárörvendés 
tapsai közt fejtegette a közös jegybank 
fentartásának szükségességét.

Vagy arról a „néppárti képviselő“ 
úrról, aki a magyarfaló „Vaterland“ ha­
sábján ásta meg a magyar aspirációk 
sirgödrét.

Oh ismert és névtelen hiénák ti! Még 
vissza a nemzet lázgyötört testétől. A 
hiénák csak az el hűlt tetemet szokták 
kikaparni.

És ez a nemzet még nem halt meg 
egészen.

Kincses Kolozsvár

A szabadsajté — rabsa^ta,
•— Saját tudósítónktól. —

Kolozsvár, jan. 7.
A város polgármestere — amint azt 

már megírtuk — nem engedte meg, 
hogy a kizárt nyomdai munkások lapja 
a régi elmen megjelenjél:. Erre a lap­
nak uj címet adtak, ám eltol a lap­
számtól tegnap megvonta a polgármes­
ter az utcai eláursitás jogát.

A rendőrség elszedle'a rikkancsok 
lapjait s elvibe magával, ilyenmódon 
siet a városi hatóságok feje a munkál­
tatók segítségére, akik különben nagy­
ban erőlködnek, hogy nyélbe ülhessék 
az általános kizárást.

A polgármester intézkedése követ­
kéz ében a munkások lapja ma nem 
jelenhetik meg. Ehelyett r ö p i r a tot 
adnak ki, amelyben föltárják azokat 
az indító okokat, amik mi alt megindult 
az egész munkásellenes hajsza.

A munkáltatók minden követ meg- 
rnozgatnak, hogy a nem sikerült kizá­
rást a szakszervezetek föloszlatásával 
üssék helyre. E tekintetben való fára­
dozásuknak már van is annyi ered­
ménye, hogy a főispán ma gróf Bánffy 
György Budapestre érkezett „infor­
málni“ a belügyminisztert.

A város szervezett munkássága kü­
lönben készen várja a bekövetkezen- 
döket s el van szánva arra is, hogy 
bárminő támadás visszaverésére meg­
ismételje - és nem csak 24 órára — 
a tömegsztiájkol
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Az ördög-ember.
, Tragédia a pincében.
*. Saját tudósítónktól. —

' V Arad, jan.
< A’ Hunyadi-utca egyik házának pincé­
jében halva találták a napokban egy 
Petrikovits Lajos nevű clzüllőtt 
embert. Tragikus volt ennek a szeren­
csétlen embernek a sorsa.
I Egy tisztességes aradi családnak volt 
'a gyermeke. Atyja egy aradi pénzinté­
zetnél évtizedek óta van alkalmazva, 
mint szolga. Az elhunyt, aki az utóbbi 
időben nagyobbrészt az édesapja támo­
gatásából tudta csak életét tengetni, Ara­
don született s itt végezte elemi iskoláit 
is. A középiskola harmadik osztályából 
maradt ki.

Csúnya, visszataszító arca miatt is­
kolatársainak örökös céltáblája volt. 
Folyton gúnyolták, ütüttek-verték s a 
kedvevesztett gyermek nem nyúlt a 
könyvekhez. Mikor az iskolából kima­
radt, a Brunner-iéle játékkereskedésbe 
került tanulónak. Három esztendeig volt 
a cégnél, fel is szabadult, de felszabadu­
lása után azonnal elbocsátották a szol­
gálatból. Nem lehetett használni.

A vevőközönség nem szívesen áll 
szóba egy rut arcú kereskedővel.

Az apja kérésére Éles Ármin íiiszer- 
nagykercskedő vette üzletébe. Itt is 
három évet töltött tanulósorban — de 
csak a raktárban foglalkoztatták. Itt is 
felszabadult s a legjobb bizonyítványo­
kat állította ki a főnöke a szorgalmáról, 
hűségéről és ügyességéről.

Néhány hónapig mint segéd szolgálta 
még a céget s dacára, -hogy a szemei 
teljesen el voltak már gyengülve, be­
sorozták katonának.

Az igazi kínszenvedések bősége itt 
hullott a világ rútjának a nyakába. Baj- 
társai sem bántak vele különben, mint 
játszótársai. Gúnyolták, nevettek rajta 
s 6 lett a század bolondja. Humánus 
gondolkodású kapitánya csillagot var­
ratott a hajtókájára,«hogy altiszti tekin­
télyével óvja meg az örökös zaklatás­
tól.

Az élet keserűségeitől zaklatott em­
ber azt hitte, hogy a korbács az ö ke­
zébe került s most végigverhet vele az 
6 hajszolóin. Mint altiszt a legbrutáli- 
sabb lett s emiatt került bajba. A ka­
tonaságtól szabadulva, bizonyítványai 
alapján Budapesten kapott alkalmazást. 
.Mikor azonban felutazott, hogy állását 
elfoglalja, a főnök azonnal felmondott 
neki, mert azzal az ördögi arccal 
nem akarta az üzletét elcsú­
fítani.

Visszament Aradra s elkeseredésében 
pálinkát kezdett inni s idővel teljesen 
elzüllött Utóbb már boltiszolga, majd 
hordár volt, de züllöttsége miatt e 
kenyérkeresetekkel sem boldogult már. j 
Néhány nappal ezelőtt részegen j 
bebukott a pincébe s ott halt j 
meg.

Ez a hir annál váratlanabbá érkezik, 
mert tudvalevőleg Lehár uj operettjét 
azonosította Treumann Lajos ismert 
bécsi szinészszel, kijelentve, hogy da­
rabját csak ott adatja elő és csak abban 
a színházban, amelynek Treumann a 
tagja. És épen e miatt a szerződesszego 
színész miatt támadtak a Lehár-operett 
eddigi bonyodalmai. Biztosan nem tudni, 
ml indította Lehárt ez elhatározásra, de 
majdnem bizonyos, hogy a berlini be­
mutató összefüggésben van Treumamia., 
aki alighanem nagyon erősen rá fog 
fizetni szerződésszegésére.

A törvényszék tudvalevőleg m c g- 
tiltotta Treumann Lajosnak, 
h o g v továbbra is a Johann
S t r a ti s s-s z 1 n li á z b a n fellépjen,
mivel a berlini Bloch Félix örökösei cég­
gel kötött szerződése, mely a Carl-szin- 
liázban való fellépésre kötelezi, teljes 
épségben fennáll. Azóta f reumannak 
és ügyvédjének a törvényszék e határo­
zata ellen beadott felebbezését elutasí­
tották, sőt a felsőbb bíróság kimondotta 
azt is, hogy a végrehajtás jogát is meg­
adja a felperes Bloch-cégnek; 1 reumáim 
segítsen magán legjobb tudása szerint, 
hogy kényszerhelyzetéből szabaduljon.

Mert nem szabad elfelejteni, ha I reu­
máim otthagyja a Strauss-szinházat és 
elmegy a Cari-Theaterbe, viszont _a 
Strauss-szinház perli es üldözted. Elég 
az hozzá, hogy szegény Treumann nagy­
bajban van annál is inkább, mert a 
Bioch-cég jogi tanácsosa tegnap délben 
elfogatási indítványt adott be Treu maiin 
Lajos ellen, melynek a törvényszék az 
előzmények után aligha helyt nem fog 
adni. Lehet, sőt majdnem bizonyos, hogy 
Lehárt elkedvetlenítették ezek az örökös 
botrányos perlekedések és mivel Trau­
máimon nem tudott segíteni, otthagyta 
Bécset és elment operettjével Berlinbe, 
ahol nem fenyegeti az a veszedelem, 
hogy a főszereplőjét a premierkor, vagy' 
az azt követő napon letartóztassák.

Állítólag Treumann maga ajánlotta 
Leltárnak, hogy vigye cl darabját Dics­
ből Berlinbe, úgy gondolva, hogy ezzel 
eleiét veszi maid az ő üldöztetésének, 
mely egészen átlátszóan épen a Cigány- 
szerelem miatt élesedett ki olyan keser- 

; vesen, hogy Becs legnépszerűbb és leg- 
! nagyobb sikert ért művészének letar- 
i bíztatásával fenyeget.

A fehérvári haramia.
A

Elfogatási parancs egy 
színész ellen.

Az osztrák Daniitól letartóztatják,
— Saját tudósítónktól. —

— jan. 7.
Néhány nap előtt megírtuk, hogy az a 

küzdelem, mely a bécsi Johann Strauss- 
Theater és a Carl-Theater között folyt 
Lehár operettjéért, a Cigányszerelemért, 
a Strauss-szinház győzelmével végző­
dött; tehát ebben a színházban lesz a 
Lehár-premier, melyre méltán kiváncsi 
az egész világ szinházközönsége. A V’ig 
özvegy páratlan sikere után a Három 
feleség csekélyke kijózanodás volt s így 
a Cigányszerelem van hivatva demon­
strálni, hogy Lehár Ferenc még mindig 
a régi komponista. A bécsiek kiváltké­
pen örvendtek a szenzációs bemutató­
nak, mely azonban, mint most megbíz­
ható forrásból értesülünk, nem lesz meg. 
Meglesz ugyan, de nem Becsben, 
hanem Berlinben, ott fog lefolyni 
a Cigányszerelemnek első előadása és 
pedig már a közeli hetekben, valószínű­
leg e hó végén, az nj berlini operett- 
színházban.

városi postát is ki akarta rabolni. — 
Az apácák tisztelője.

— S j :> t tud ó s i t ó n k t ó 1. —
Székesfehérvár, jan. 7.

A szélicsiehérvári posta rablás! kísér­
let szerencsétlen áldozatát eltemették 
tegnap és eltemették a meggyilkolt, gyil­
kost: Ke r:i Istvánt is. akin úgy állottak 

I utoljára bőszük hogy sírját egyen­
lővé teftték R földdel, mintha a 
halottnak nem teljesen mindegy lenne, 
hogy van-e domb fölötte vágj- nincs...

Hogy Kernnek mi volt a célja, meg 
van immár teljesen állapítva. .Mikor 
Kern a szerencsétlen Kiss Zoltánt 
agyonlőtte, még vagy hat lövést tett. 
Ki akarta pusztítani az ott lévő tanu­
kat. akik szörnyű bűnét elárulhatták 
volna. Lövöldözés közben hátrafordult 
s az á 1 k ti 1 c s o k egyikével pró­
bálta a véres helyiség ajta­
ját bezár n i. Lehet, hogy izgatottsá­
gában ez nem sikerült neki.

De ha véletlenül mind legyilkolja a 
jelenlévő postásokat, könnyebben be­
zárhatta volna az ajtót. Ilyenformán az­
tán a hajnali vonatokig nem tudták vol­
na meg a dolgot.

Ez az idő pedig elegendő lett volna 
neki, hogy visszatérjen a javítóba, süt 
talán még aludni is tudott volna a véres 
tett ulán.

De hát a sors másként intézkedett, 
keresztülhúzta Kern számításait.

Előbb a városi postán próbálkozott.
Kern mindenfelé szimatolódzott, mert 

élete leghőbb vágya volt, hogy egy jól 
sikerült postarablást keresztülvigye!).

így a gyilkosság előtt két nappal a 
Kossiith-utcai városi postán egy posta- 
szolgától melegen érdeklődött a belsőbb 
ügyek iránt.

Ez még nem lett volna baj, de az már 
igen, hogy ez az érdeklődés hajnalban

jutott eszébe, amikor az illető szolga a 
postahivatalt takarította. Mindenfele 
utána ment. Megnézte az összes helyi­
ségeket s mindenáron a pénztárba sze­
retett volna bejutni, ami azonban nem 
sikerült neki.

A szolga roszat nem tett fel róla, mert 
ismerte, azután meg csendőr is volt 
Kern, eszébe se jutott volna gyanakodni 
erre a vakmerő tettesre. ..-A

Hódolat az apácáknak.
Nagyon érdekes, hogy jótékonyságá­

val s minden élvezet és mulatság után 
való érdeklődésével igyekezett magáról 
a gonosztelkliségnek leghalványabb ár­
nyát is eltüntetni.

Van az iratai között egy kérvény- 
formájú Írás, melyet a székesfehérvári 
irgalmas nővérek íőnöknője- 
h e z intézett.

A kis leánya ugyanis az irgalmas nő­
vérek iskolájába járt s hogy szép elő­
menetelt tanúsított, Kern elhatározta,, 
hogy a főnöktiőhöz hálás köszönő­
levelet ir, melyet aláíratott számos 
szülővel, akiknek gyermekei odajárnak 
az irgalmas nővérekhez.

Narancsvilág újra épül*
Népgyülés a romok fölött,

— Távirati tudósítás. — K;'
Messzina, jan. 7.

Ulesi képviselő kezdeményezésére a 
katasztrófát túléltek ma a romokon 
összegyűltek, népgyülést tartottal: és 
kijelentették, hogy Messzina fölépítése 
történeti és nemzeti szempontból szük­
séges és hiszik, hogy a parlament és a 
civilizált világ segedelme uj életet teremt 
Messzinában.

Róma, jan. 7.
Az olasz lapok hatalmas kolumnáiró! 

lemarad a világnak sok időszerű esemé­
nye, mert minden sornytMiely a szicíliai 

! és ealabriai borzalmak részletei simára 
! kell.
: G u e 1 f o Ci v i n i u i, jeles római zsur­

naliszta és drámairó, ezeket Írja Mcssi- 
núból a Corriere della Será-nak:

Az a látvány, amely a csákányok 
munkája nyomán feltárul, mind réme­
sebb. Ma, a katasztrófa után való hete­
dik napon, még mindig húztak ki a ro­
mok alól élő embereket. Egy tengerész­
csapat kíséretében a legtragikusabb s 
egyben a legfurcsább 'epizódok egyiké­
nek voltam szemtanúja. A csapat egy 
rengeteg romhalmon keresztül tört utat, 
valóságos törmelékhegyeken igyekezett 
keresztül, amikor egyszerre, két hajdani 
utca kereszteződésénél, ahol két palota 
omlott egymásra s ahol a lélekzetet el- 
áilitó ház emberi temetőt sejtetett, re­
kedt és recsegő hang állított meg ben­
nünket. ..Mária!“ nyögte keservesen a 
hang. A csákányok azonnal munkába 
fogtak s jó félóra múltán hatalmas lyuk 
nyílt meg előttünk. Abban a nyomban 
egy fáradt papgály vánszorgott ki be­
lőle: a szegény állat poros zöld szárnyá­
val kétségbeesetten verdesett, s recsegő 
hangján egyre hitta azt, akit ő „Mária“ 
néven nevezett. Szerencsére Máriát is 
megtaláltuk a közelében. Egy szépséges 
halovány fiatal leány volt, aki ájultam 
de élve feküdt az omladék között. Most 
már egyik hajón ápolják s minden való­
színűség szerint megmentik az életnek. 
A papagály egy hadihajóra került, a 
melynek tisztje; jól tartják, kényeztetik.

Erzsi imádta Rozit.
Szerelem és körlsbogár.

- Saját tudósítónktól. —
’ 1 — jan. 7.

Beteg szerelme egész hevével szerette 
Báli Erzsi 23 éves cselédleány Dóri 
Rózi nevű 34 éves kartársnöjét, Rózi 
azonban nem viszonozta a bolond ér­
zelmeket.

A merev viszautasitás véresre sebezte 
Báli Erzsi szivét és elhatározta, hogy 
úgy szerzi meg magának a Rózi vonzal­
mát, ahogy otthon a falujában a legé­
nyekkel operálnak.

Körisbogár-port szerzett hazulról és 
beadta tegnap este Dóri Ró­
zsinak. A körisbogár-por — úgy 
mondták otthon a falujában, arra jó, hogy 
az is szerelmes lesz tőle, akinek egyéb­
ként jégből van a szive, aludttejből a 
vére.

Dóri Rózsi nem leit ugyan szerelme­
sei* a kőrisboga v-purtól, haue ni ni e g- 
betegedett a medicinától any. 
nyír a, hogy a Rókusba kellett 
s z á 11 i 11 a íi i.

A vakmerő szeretőt: Ball Erzsi: elő­
állították ma délelőtt a rendőrségre, de 
mert azzal védekezett, hogy csak 
tréfált, szabadon bocsájtották.

TÁVIRATOK.
Öngyilkos fiatal asszony.

Hajdúböszörmény, jan. 7. Gyerke Pál 
cukrász felesége agyonlőtte ma­
gát. Tizenkilenc éves volt. Két évvel 
ezelőtt már benzinnel próbált megszaba­
dulni sz élettől. Tegnap összeveszett az 
urával és ez okozta a katasztrófát.

Pest-.
Liízaboii, ián. 7. A pcsiis-mcgbetese- 

dések Fayelban míg mindig s:. po­
rodnak.

H A P1 H 1 R E K.
Letartóztatott cigányprímás.

Muzsikaszó mellöl a fogházba.
— Saját tudósítónktól. —

Balogh Gáza cigányprímás a Sós- 
fürdőben nótázott a régi jó időkben. 
Mikor aztán a Sósfürdöt bezárták, el- 
széledt a Balogh Géza bandája és a ki­
váló prímás kenyér nélkül maradt.

Balogh Gézát bűnre csábította a nyo­
morúság. Fölfogadott három bőgöhot'do- 
zót 500—500 korona kaucióval és a be­
szedett 1500 koronát elsik­
kasztotta.

A bőgőemberek vártak egy darabig 
a pénzükre, de elfogyott a türelmük és 
följelentették a nagyságos prímás urat.

A följelentés alapján detektívek indul­
tak Balogh Géza keresésére és az éjjel 
rá is akadtak a Ludovika-kávéházban. 
Itt muzsikál ugyanis újabban a Balogh- 
banda.

A kávéházban óriási konsternációt 
kelteit a letartóztatás. Balogh Géza 
ellenszegült, de aztán megadta magát 
a sorsnak, letette a fekete hegedűt és 
elindult a detektiv-diszkisérette!.

A banda rázendítette: „Ne menj c1. 
maradj itt!“ — de hiába húzta, hiába...

— Nyugalomba vonult újságíró. 
Deutsch Antal, a ..Pester Lloyd“ köz­
gazdaság! rovatának szerkesztője mai 
nappal kilépett a lap szerkesztősége kö­
telékéből s nyugalomba vonul. Amikor 
a régi ujságirógárdának ez a jeles tagja 
saját elhatározásából, negyven eszten­
dős munkásága után megválik állásútól, 
nemcsak kollégáinak, hanem a magyar 
közgazdasági élet számottevő tényezői­
nek rokonszenve is kiséri öt. Pályája 
kezdete óta abba az időbe esett, amikor 
ébredezni kezdett a magyar gazdasági 
élet s a letelt negyven esztendő kemény 
munkájából Deutsch Antal ugyancsak 
kivette részét. Kiváló szaktudását, kitű­
nő tollát nemcsak az újságírásnak, ha­
nem a közgazdasági irodalomnak is szen­
telte s e téren való munkálkodása a 
szaktudósok közt is előkelő helyet biz­
tosit neki. Távozása alkalmából kifeje­
zést ad elismerésének a „Pesti Lloyd 
Társulat" is. amely jegyzőkönyvi köszö- 

j cetet szavazott Deutsch Antalnak. A 
I „Pester Lloyd" szerkesztősége összejö- 
í vetett rendezett távozó munkatársa tisz- 
I teleiére s a „Budapesti Újságírók Egye­

sülete“ szintén kifejezést fog adni a tá­
vozó újságíró iránt érzett szimpátiájá­
nak.

— Szerencsétlenül lárt színésznő.
Grichtelik Berta német színésznő,

■■ I 7?
'
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Kertész-utca 8. szám alatti lakásán az éj­
jel szerencsétlenül járt. Keztyütisztitás 
közben meggyűlt a benzin és a szeren­
csétlen leány égési sebeket szen­
vedett. A mentők bevitték a Rókusba.

— Letartóztatott orvvadász. A fejér- 
vármegyei Z á m o 1 y községben a minap 
szóváltásba elegyedett az országúton 
Hard Ignác orvvadász Borostyán 
János asztalossegéddel. A szóváltás he­
vében az orvvadász lekapta válláról 
fegyverét és Borostyánra sütötte. A 
meglőtt ember összeesett, de Hard,, úgy 
látszik, teljesen végezni akart vele, mert 
zsebéből egy revolvert véve elő, a föl­
dön fekvő emberre lőtt. Mard miután azt 
hitte, hogy Borostyán meghalt, tovább 
állt. A meglövöldözött ember azonban 
később magához tért, a községbe ván- 
szorgott és ott a csendőröknek elpana­
szolta az esetet. A csendőrök Hardot, 
mikor az orvvadászatról hazatért, válla­
lóra fogták s miután beismerte tettét, le­
tartóztatták és bekísérték a községházá­
ba. Itt egy újabb bűne derült ki a ve­
szedelmes embernek. Ugyanis épen a 
községházán tartózkodó R á d 1 Jakab 
uradalmi erdész felismerte Hardban az 
örvvadászt, aki karácsony előtt pár nap­
pal, amikor az erdő mélyén orvvadásza­
ton érte és fegyvere letételére szólította 
fel, többször rálőtt, úgy hogy az erdész­
nek menekülnie kellett. Hard Ignácot be­
kísérték a székesfehérvári kir. ügyész­
ség fogházába.

— Meggyilkolt kolostoriönök. Szaloni- 
kiből táviratozák: Az átoszhegyi Lavra- 
kolostor főnökét, Krizosztomosz apátot 
a negyven vértanú hidján ismeretlen tet­
tesek meggyilkolták.

— A holdkóros halála. Óráéból jelen­
tik: Brandt Alfréd, egy húszéves gim- 
názista tegnap éjszaka meztelenül le­
zuhant a negyedik emeletről az utca kö­
vezetére és koponyáját szétzúzta. Bevit­
ték a kórházba, ahol csakhamar kiszeu- 
vedett. A fiatalember holdkóros volt s 
épen le akart ereszkedni a hálószóbájá- 
ból a villámhárítón, amikor valaki a ka­
put erősen becsapta. Az ifjú a zajra föl­
ébredt és lezuhant.

— Utolsóelőtti hangverseny a téli tár­
laton. A téli nemzetközi tárlaton ma csü­
törtökön tartják meg az utolsóelőtti 
hangversenyt, melyen Bachó István ve­
zetésével a teljes honvédzenekar a kö­
vetkező nagyszabású műsort adja elő:
1. Kéler Béla: Magyar vígjáték-nyitány.
2. Alard: Travlata (hegedűszóló). 3. Liszt 
Ferenc: VI. magyar rapszódia. 4. Ru­
bens: Részletek a Hollandi lány operett­
ből. 5. Verdi: Ábránd a Rigoletto operá­
ból. 6. Offenbach: Orpheus-uyitány. 7. 
Bizet: Részletek a Carmen operából. 8. 
Bachó István: Kuruc dalegyveleg. — A 
hangversenyre, amely fél nyolctól ti­
zenegy óráig tart, a tag- és csalágtagje- 
gyeken kívül csupán az egykoronás 
pénztári jegyek érvényesek. Az utolsó 
hangverseny január 14-én, csütörtökön 
lesz.

' x Szívbajok és véredényelmeszcdés 
ellen Finsen-féle Ivlámpafürdüket alkal­
maz dr. Honig Izsó villanygyógyitó- 
intézetében (Budapest. IV.. Károly- 
körut 24). Ezt az eljárást a kopeuhágai 
Finsen-intézetben több mint 1000 szív­
betegnél sikerrel alkalmazták, hazánk­
ban először dr. Honig próbálta ki és a 
javult és gyógyult betegek egész sora 
igazolja ezen kényelmes és fájdalmat­
lan gyógyeljárás sikerét szivbillentyü- 
bajok, szivizommegbetegedés, véredény- 
elmeszesedés, ideges szívbaj és szív- 
szorongási rohamok (asthma, angina 
pectoris) esetében.

x Feltűnést keltő Budapesten az or­
szágosan ismert Zélingcr-fcle készpénz- 
rendszerű I-ső rangú úri szabó-termek 
zseniális működése. Smocing-öltöny 
mérték szerint 35 forint, fekete vagy 
utcai öltöny 30 forint, télikabát 35 Irt, 
prima munka, tiszta gyapjúszövetekből 
IV., belváros, Magyar-utca 3. sz. I. cm., 
Kosuth Lajos-utca mellett. ____

TÖRVÉNYSZÉK; .1
§ Hurokra került lakásfosztogatók.

Deutsch Mór és Fischer Lipót no­
tórius lakásfosztogatók a nyáron a Váci- 
körut közbiztonságát veszélyeztettek, 
niig végre az egyik lakásban tetten ér­
ték a jómadarakat, A törvényszék ma 
ítélkezik felettük. Védelmüket Kisfal- 
v i A. Rezső dr. látja el.

§ A lopott írógép. Molnár Jakab in- 
formáció-irodatulajdonos egy Írógépet 
raktározott be tavaly Tauszig Lajos­
nál. Miután kisült, hogy az írógép lopott 
jószág, Molnár lopásért, Tauszig tulaj­
don elleni kihágásért került bajba. Ma 
ülnek törvényt felettük.

§§ A vér betege. VVeisz László 21 
éves belgrádi származású szobrász 
merényletet követett el nemrégiben egy 
12 éves leányka ellen. A vér betegét 
zárt tárgyaláson ma vonja felelősségre a 
bíróság Sárkány elnöklésével.

DR. HONIG IZSÓ
Vilíaaygyógyitó- és Röntgen-intézete.

ElektfOmánneses niágjitái.

Bevált gyógymód minden idült bajnál.
Rendelés d. e, 8—11-ig, d. n. 2-6 ig.
1 j; F NSEN-féle iviámpafűrdök
III sikerrel alkalmazva szívbajok, 
111 véredónyelmeszesedés. szvszo- 
1J» § rongasi rohamok, stivizombajoi 

5 — és ideges szívbaj ellen- —
Bpest, IV., Károly-körnt 24.1. em. Lg. Lift

Telefea 102-39. Kívánatra proapeitnat

Sport.
)--( A Magyar Atlétikai Club 1909, évi 

programmja. (11. rész.) A football-csapat 
trainere továbbra is Qillemot mester 
lesz. Köztudomású, hogy a M. A. C. 
csapata az ősz folyamán érzékeny vesz­
teségeket szenvedett egyes játékosai­
nak vidékre kerülése folytán. Mind­
azonáltal a sportszerű vezetés s külö­
nösen Qillemot mester szakavatott 
munkájának köszönhető, hogy a csapat­
nak sikerült az őszi fordulóban veret­
lenségét megőrizni s ezáltal a bajnok­
ság élére kerülni. A csapat már január 
2-átó! megkezdte trainingjét a Nemzeti 
Lovardában s tekintve, hogy a tavaszi 
fordulóban szokta legjobb formáját el­
érni, az idei bajnokság elnyerésére igen 
biztató reménye van. Résztvesz azon­
kívül a „Corinthián-dij“ és a „Polónyi 
ezüstlabda“ mérkőzésekben is. Ez utób­
bira annál nagyobb súlyt helyez, mert 
a F. T. C. esetleges győzelmével a ser­
leg végleg a tulajdonába menne át. A 
tavaszi programmot a nemzetközi mér­
kőzések egészítik ki. melyek közül a 
W. A. C. elleti április 14-én Becsben, 
április 25-én Budapesten matchel. A 
szezon egyik legszenzációsabb mérkő­
zése husvétkor lesz az ellen a dán vá­
logatott csapat ellen, mely a londoni 
olimpiádon oiy fényesen szerepelt.

A vívás terén a M. A. C. továbbra is 
meg akarja őrizni a vezetést, amire 
Sentelli Italo és Scliloízer mesterek s 
a kiváló vivógárda együttműködése 
alapos reményt nyújt. A szezon hátra­
lévő részéit két házi kardversenyt és 
két tőrversenyt rendez. A klub vivó- 
bajnoksága is kiiratik. Márciusban a 
„többi vívó“ ellen csapatversenyt ren­
dez oly kép, hogy a M. A. C. gárdája az 
ország összes vívói ellen állana síkra. 
A londoni versenyek mintájára július­
ban szabadtéri verseny lesz a Margit­
szigeten. Azonkívül résztvesznek neve­
sebb külföldi és hazai versenyeken is.

)—( Jéghockey. Vasárnapra a M. A. 
C. és a „Máguás“-csapat között hirde­

tett mérkőzés elmaradt, kárpótlásul két 
alkalmi csapat training-matchet tartott, 
amely 6 :2 arányban a szürkék javára 
végződött. Félidő 4 : 2.

Szürkék: Banovits—Lator, Ságody— 
Andrássy gróf—Haberan, Pongrácz 
báró—Minder.

Fehérek: Ambrózy báró—Taxis báró, 
Piret báró—Kcglevich gróf—Lauber, 
Pozel, Szentgyörgyi.

Biró: Horvátovits Ferenc (M. A. C.).

KÖZGAZDASÁG,
*• Uj ttizsdctanáesosok. A tőzsde-ta­

nácsot az idén mindössze három uj tag­
gal fogják felfrissíteni. Bár a tőzsde köz­
gyűlését csak március végén tartja, az 
uj tőzsdetanácsos-jelöltek nevei már 
most kerülnek forgalomba. A komoly je­
löltek között emlegetik: báró Mada- 
rassy-Beck Gyulát, a Magyar Jel­
zálog-Hitelbank vezérigazgatóját, H e - 
1 y eb i László gabonabizományost, dr. 
D o m o n y Móricot, a Magyar Királyi 
Folyam- és Tengerhajózási Társaság 
igazgatóját. Földiák Vilmost, a Ma­
gyar Országos Központi Takarékpénztár 
igazgatóját és dr. Hirsch Albertet, a 
H i r s c Ii Jakab és fiai gabonacég főnö­
két.

A tu. kir. szab. osztálysorsjáték al­
konya. A magy. kir. osztálysorsjáték 
igazgatósága közzéteszi, hogy a „bel­
földön, valamint a külföldön egyaránt 
uralkodó kedvezőtlen gazdasági viszo­
nyok folytán, a sorsjegyeknek 15.000 
darabbal való leszállítását 
haározta el, a következő sorsjátéktól 
kezdődőleg“. Az igazgatóság ezen köz­
leményhez nagy önelégültséggel hozzá­
teszi, hogy ezen leszállítás egyébként il­
lusztrálja azon megszokott kifakadás 
alaptalanságát, mintha az osztálysorsje- 
gyek eladását mesterségesen lehetne nö­
velni. Nos tehát ezen nagyhangú kije­
lentéshez a magunk részéről egyelőre 
csak két megjegyzést füzünk. Az egyik 
az, hogy az osztálysorsjegyek számának 
kénytelen-kelletlen leszállításában „bél­
és külföldi kedvezőtlen gazdasági viszo­
nyoknak“ mi részük sincsen; annak 
szükségességét a vásárló közönség azon 
fölismerése okozta, hogy a m. kir. szab. 
osztálysorsjáték kizárólag a szabadalmat 
élvező részvénytársaság igazgatóságá­
nak és szerencsés részvénytulajdonosai­
nak zsebére képez busásan jövedelmező 
üzletet, de legkevésbbé a játékot több 
szenvedélylyel, mint szerencsével űző, 
hiszékeny szerencsejátékosra nézve. Se­
hol a világon másutt ilyen kedvezőt­
len prepozícióim rosszul adminisztrált, 
aránytalanul csekély nyerési esélylyel 
felruházott sorsjátéktervezetet nem en­
gedélyezne a pénzügyi kormányzat, 
mint aminökkei a magy. kir. szabad, 
osztáiysorsjáték igazgatósága boldogítja 
a maga klienseit. Hangzatos jelszavak­
kal és tolakodó reklámmal dolgozó el­
árusítói utján jobban fokozták a szegé­
nyebb néposztályok játékszenvedélyét, 
mint azt ezelőtt a kincstári lottójáték 
eszközölni képes volt. A második meg­
jegyzésünk az. hogy amidőn az osztály- 
sorsjáték igazgatósága az osztálysorsje­
gyek számának csökkentéséért önmagá­
nak közgazdasági érdemeket akar vin­
dikálni, akkor erre csak azt felelhetjük 
neki: „Száli, te nem dicsekszel, hanem 
panaszkodol.“ Végül még az osztály- 
sorsjegyeket vásárló közönség figyelmét 
és kíváncsiságát arra hívjuk föl, hogy a 
sorsjegyek számának 15.000 darabbal 
történt csökkentésével egyidejűleg ér­
deklődjék aziránt is, hogy milyen lesz a 
soisjáték nyereményt tervezete; mily 
nagy a nyeremények összege és száma; 
milyenek a nyereményt esélyek a sors­
jegyek számához arányitva? szóval • 
mindezek olyan mellékkörülmények, me­
lyeket a szabdalmazott szelvény-lovagok 
hangzatos közleményünkben elég böl­
csen elhallgatni jónak láttak.

A „Hazai bank“ sorsjegyet. Hogy ná­
lunk, a honhazai pénzpiacon a sorsjegy­
kibocsátások körül miféle balkáni álla- 
potop uralkodnak, legjobban illusztrálja 
a Hazai bank egyetlen sorsjegy emi- 
sziójának legutóbbi tőzsdei megrovást' 
kalandja. Ezeket a „hírhedt“ sorsjegye­
ket a keddi tőzsdén ugyanis 100 koronás 
árfolyamon jegyezték. Micsoda? A „Ha- í 
zai“ sorsjegyeit százkoronás árfolya-1 
mon? — kérdezné az az előkelő idegen,: 
aki még nem felejtette el azt a „köpeni-, 
kiádát“, amit néhány év előtt ennek a, 
sorsjegynek a kibocsátása körül elkövet-1 
tek. Hiszen emlékszünk még rá, mert 
sokan arról koldulunk, hogy micsoda ba-| 
romi tülekedést folytatott a hiszékeny, ‘ 
naiv magyar nagyközönség, ez a béke- 
tűrő jó nyíró birka, különösen a hono-, 
ráció és a polgári középosztály akkori­
ban a vásári reklám nagydobján hirde­
tett „Hazai“ sorsjegyek megszerzése kö­
rül. A 145 koronás árfolyamon kibocsá­
tott sorsjegyeket a tőzsdei jegyzés előtt 
180 és 185 koronás árfolyamon vásárol­
ták a nyereségvágytól megkótyasodott 
balekek, akik nem ritkán utolsó érték­
tárgyaikat rakták a zálogintézetbe, hogy 
az ötvenszeresen tuljegyzett sorsjegyek 
birtokába juthassanak. Ki írhatná le mél­
tón, a boldog sorsjegybirtokosok kínos 
meglepetéseit, amikor a tőzsdei árusítás 
első napján a „szerencsepapirt“ már 140 
koronás árfolyamon jegyezték. Hosszú 
orral rejtegették sorsjegyeiket, ezeket a 
„drága“ kincseket leveles ládáik fiókjá- 
jáiba, bizakodva egy jobb kor eljövetelé­
ben. A „Hazai“ derék igazgatói, Szi­
tányi úrral az élükön, jókat nevethet­
tek a markukba ezen a vidám komédián 
és a nyereszkedni vágyó spekulánsok 
felsülésén. De ha Szitányi ur és igazgató­
társai meghatották volna azokat a kevés­
bé hízelgő nyilatkozatokat, amelyek ró­
luk és ténykedésük felül a „boldog“ sors­
jegybirtokosok részéről széliében el­
hangzottak, úgy nem volna se szeri, se 
száma a becsületsértés! perek áradatá­
nak. A „Hazai banknak“, ennek a min­
denkép szerencsétlenül igazgatott pénz­
intézet alapításának közgazdasági szük­
ségessége felül külömben is kétségben 
vannak még a nemzetgazdászok is, ha­
csak ezen bankintézmény üdvös volta 
abban nem nyilvánult volna meg, hogy 
sorsjegykibocsátásával sikerült neki a 
polgári középosztály ismeretes financiá­
lis vérbőségén egy alapos kivágást esz­
közölni.
I .............. ------

Kisdja *
A „DÉL! ÚJSÁG“ LAPKIADÓ 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Ajándékok:
ezüstből 2, aranyból 6, ét kövesek 80 
ébresztőórák 4, zsebórák 6, ingaórák 
14 koronától feljebb csakis jobb kivitel­

ben beszeiezhetők
Gáti és Szabó “SSÍKfi
Béeel-nicza 9„ az i£rzssbet-tér mellett. 
Nagyobb ezüst tárgyak és ékszerek gyári 
áron a ni. Eltörött órák és ékszerek 
igen kis költséggel belyrehozatnak, vagy 
beeseréltetnek. fessék czimilnkct tár- 
ezájába tenni, alkalomadtán hass- í 

nát veheti. ;

Rum
előállításához

éS
ic"iiaoa!äl)& likőr!

utasítást!

WATTERICH AJ
Budapest, VI!., Oohány-uicza 5.

ESZTCRQflPflDOKiiÄSZERSZtinQCFCK
minden méretben, esőd tömegtől eacármaeók, nagy mennyiségben és darabontén! la minden elfegadhg
Telefon 34 - 36. Grünspan Izidornál, Budapesti V., Váczi-nt 24

minden elfogadhat* érért eladók
Telefon 34—36.
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(F„„ Foimonla nícza.)

Mi batorhilel. Bútorok csakis
l'öíuÉJtifci U a legjobb kivitelben kap­

ha ók késüpoméit v. banknál törlosítlietó 
i é--s ott e. Bniazs és Társa bútorra Klárában 
Suáapss, V'. kér. Eévat-ntcaa 3. Váczí- 
kCrut melleit. A vásárolt bútorok értékét 
egy bank fizeti nekünk k, a vevő tehat a 
banknak marad adósa, miáltal a bútor 
mindenkinek készpénzárban számithatjtuk
A bankkölcsönt sem részjegyzés, sem egyebb 

költség nem terheli.

mohát, kurrens-árut, varrógépet, kerékpárt, 
stb. feltűnő jutányosán beraktározunk.

Tanszik és Társa VI., fiyár-utca 21.
Telelőn szám 83-97. Hir boraktarosott 
tárgyakat magasabb elfilegezéssel kiváltunk. 
Üevnökök és üzletajániók magas jutalékban 

részesülnek.

GR A MM O F O N O K AT
a világhírű THE ROTíL cépobo!
tizígora&u eredeti gyivl arakon

)°/° érlESZéllitáSSal Lf '»'««lelfizetéü-e la.
>—g....- I ■ vidékre Is bárhová.

Láng Jakab és Fia
gr&mmofon- is varrógép, 

nagylcereekedölt
Budapest VIII. kér.,
Joaeef-körut 41, ez.
Fióküzleteink Vllf., fia- 
ross.tér 4 szám és Budáu 

Margit korút 6. szám.
ArjégyzSk Ingyen él bérment/. Figyeljünk i «Imrei

■-

*.......

DELI UJSAO

Pénzt bútorra, !
losgorára. Bútort, zongorát, hintót. autó

6_flrb. cbéaÍGSEék pltisch huzattal, sgy sez 
Ion és egy függő lámpa teljesen ló karban
sürgősen és olcsón eladó, megtekinthető a 

Visszinhás házmesterénél:

! Minek kétszeres árat
fizetni, mikor nálam vjdonat uj 
varrógépüket ’áiaron kapni5 évi 
jotAilasba'. előlegül 5 toúnt kül* 
hiendő, iiá:raiéK utam 0.ellet

Singer női varrógép
magaukara 27 toilut, kaiuahu- 
jos női vairógép 4U írt. Vzent- 

__ - _ ratbobln női varrógép 45 fttert
5 íiókos karikahaiOs vngy Czcntralbooin női var­
rógépet rém ye kiA«lOaeban 50 frlfrrt. oíilyosztó 
kfli’ktibajf'B vagy CzenhaJbooiu női vandgeput, 
remek úarao 6b lOiinteri ezáilitok, tne<r nem fe­
lelőt viiezafotittdoui, vóleiart. visszaküldőm, koc­
káztatás kuarva. AKADSZ HBiVF.lK, var- 
lógdp gyáti Ia-ttáifk. Biidapast, aV., Ve- 
tea PAtae-ixio*a 40. íÖldseiut 5. se. udver.

Pan. —• Üí)ti0hOkkei nein dolgoztatok. 
Visztntv'ndók árkedvezményben r^szcsö'nek.

Központi iroda :
Budapest, V., Váci ut 22,

Újpest.

Legszebo karácsonyi ajándék az

Ili poE
hűtő és melegítő szekrény

Télen nyáron egyaránt használható, 'telje­
sen fémből. Javilás te jesen kizárva.

Ara: 75 karon;..
gassóga 54 cm. Almérete 45 cm. ámpol

és szórna müvek.

landa Gyisia és Társa
Lijiót-kórnt 12, és
CS Bausch czésrnél 
, Ar.diássy-ut 8.

Megnyílt a

Tisza-Száiió
Tisza-szálló épületében 

Budapest, VI., Révay-utcza 24. sz.
Hatvan szoba, villanyvilágítás, 
rézAgyakhal. Hónaiioo és «após 
szobák I írttól feljebb kaphatók. 
Hónapos szobák ára 30 forint.

Kristalin
Teljesen arcs-

déegrás

M, évzA

n

C6Y ÓCS 
ZONGCR 

PlfiNIN
J

NSltóSpi12v«6v 16 KORONA 
HölBONOUAT.VÍORt PÉNZE 

KIADTA ZONGORÁJA RMC5E

M8U0NTR 20 KOROmAT.KAF EGY Kiváló 
BYÁRTMÁNYU le&NIODERNEBa B. 
flHomr coálos ÉRCirÁNatiTÖKEs 

KERESZTHÚROS TETSZÉ5E 5! ÉRINTI
iziNBEh-uj zongorát vagy piAmriór

NSM-IRRLH VÁLTÓT. MENT ÁLLÍT 
HETEST ÉS HEM FIZET OAWMUIH 

KAMSTOTÉS MÉGIS TULAJDONA 
LESZ A ZONGORA.ILYEN IDEÁLISAN 
SZOLID LIBERÁLIS DIÓDON

N.TTOKIZWROIAGOSS

CSAK

KW
liuóaiiestiieK a Eegnaayobii

SZENZÁCZiÓJA
ez idő g.-erint

i-kács Fe; «2 22 ess
óriási fivog-, porczollán, ós zo­
mánc eaeny központi aiuháza

Budapest, Vil. Baross-fép 5-
6 személyre ebédlő kész et cask ... „„ _ 3 50 írt* 
6 szemé yre tea vagy kávékész et csak ... 3.f0 Irt* 
6 ezernél»»© tinóm csiszolt üv-gkósz.et cs-k 8.50 írt-

magyar eercur Bánk I
BUDAPEST,

V., Ferencz lőssef-tér 5.
(Gresham-palotai

SZ.

éttalTátlan bőr- 
szépilő-szer,

a ml még eddig nem vet s a melynek h*atá*>A 
páratlan. A Kr.stelin a bőr ápolásának hathatós 
szeie cs eszköz1'. A bőr felemészti e e*álta Ri­
mává, DAreonyossA. fwtelos üdesógüvé és fehérré 
lesz. Pztttrások és föl ök a nedves haszcA'at 
következlében eitönnek. Mértéktartó enyhe mas- 
hirozáaaai cltún oK »z aiczon, közön, nyakon a 
ránc okát és így eléri mindenki -7.1, a mit leg 
lobban óhait. -• A Kri*talfn ''la'At az o <54Íliiap- 
fioz wr.tlvFóoe" nővén? i'bói n» 'i. — A KristaÜn 
mindig alkalmazható, te mindig mosdás után. .Na­
gyon kövén » k^mazando nz »p* közepétől 
masairozandö e' jobbra é balra nvndaddlv, inig 
hí- nem h>tol ér e: n'rn (nyéfl’ik a bőrben. 
F>kor rrrs^or is alkalmft’h tó, — S?kerem 
abban fogom lAtnt, hogy min-tonki, a ki e«aw- 
eg.éxwr használta a Kristu'int, soha rém fog 
TL.áf szert alkalmazni nórénok hí- nikue kon- 

serva'ására és épo!á<iara.
í linkirvicb Sándor

román k'r. ^ ő evezet ész 
s/az&dos és kémikus.

KR8ST9L!f5 íflASSA:
Próbafóge'y 50 fill, övegdoboz 3 kor,

Majoüka disztégelv 5 (korona.
Krlstalin szappan I >or Kr s a.in pjuder I kor.
Kapható mlnrien ryóg.-szB-táibBn, drogériá^cn és

UlatiZf.rtiztetbon.
Mcgrendcihelö ■ a .Krislalln" magrar- 
országi lóraici'iráean is, Btulapesl, Vili., 

B rosj-ütcia 91. sí.

sorsiegyossiáíya vesz 
és elad sorsjegyeket 
készpénzfizetés ellené­
ben, napi áron és résg- 

tétfizetésre.

A i a k i i sorsjegyiársuiatokat, 
saját számlára vagy megbízás

Vidéki ügynökökéi kedvező fel­
tételekkel bárhol alkalmaznak.

I SSmSBSSBBä® IsPiraOTSöäÄSSl

SÜD,ieZÖilHlí
Írással

Prospektus ingyen és bérmsnive.

Flagyarországi ve^érképviselőség

Schott H. és Oonn
Budapest, Andrássy-ut

|™iS8

1 E

bútor;rcagonira, varrógépre, keres- 
Ktídcin:: ír...:-», ha azokat biiominjba 
;; leUntáayetabban berak'árosta

Balassa Gyula és Tsa
ÜLikja

V Ii I., József-körat
Telefon 103 - !J3,

66.

Quitman Tianó müasztalos é3 Bsobrász
BUDAPEST, yiE.,
Szegényház-tér 5.

Iparművészeti műterem:
Modern és antik lakberendezesek, po-tat, é? ü et 
és mindennemű asztalos és szobrász munkák 
stylszcrü kivitelére. Minden Ízlésnek megtelelö 
— rajzzal és köitsé^vc- cc-e pxotgá ok. —

ALAPETTATOTT 1894. TELEFON 81-27.
4.,í.cro*mcLru7c^r3KitaEmraw^r-

bisrnberg kmm
és i esíívás-e 

cs és királyi na?arl hangszerfeyai 
adapsst. Vil., BákOcsi -at 35. sz

LA öcs arje.-vzót mindennemű nao. szerről kd- 
t n-kliion kiadisbao, mely Ingyen en birmentfn 
küidenk, esni mogneruzendő, bogy milyen 

ezikkrol Kívántatik.

ityvmatoU a .üioóus" müintezet és hirlapkiadó részvvnyláfiaeóg körlorgógópein, Budapest, Aradi-utca 8.
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